

ПОПРАВКИ

Поправка на Решение за изпълнение (ЕС) 2016/887 на Комисията от 2 юни 2016 г. за изменение на приложение II към Решение 2007/777/ЕО по отношение на списъка на трети страни или части от тях, от които е разрешено въвеждането в Съюза на месни продукти и обработени стомаси, пикочни мехури и черва

(Официален вестник на Европейския съюз L 148 от 4 юни 2016 г.)

На стр. 7, в съображение 6 второто изречение:

вместо: „без ваксинация“

да се чете: „с ваксинация“

Поправка на Насоки (ЕС) 2016/1386 на Европейската централна банка от 2 август 2016 година за изменение на Насоки ЕЦБ/2013/7 относно статистически данни за държани ценни книжа (ЕЦБ/2016/23)

(Официален вестник на Европейския съюз L 222 от 17 август 2016 г.)

На страница 92 в член 2

вместо: „Централните банки от Евросистемата спазват член 1, параграфи 1, 2 и 15 от тази дата. Централните банки от Евросистемата спазват член 1, параграфи 3—14, 16 и 17 от настоящите насоки от 1 октомври 2018 г.“

да се чете: „Централните банки от Евросистемата спазват член 1, точки 1, 2 и 19 от тази дата. Централните банки от Евросистемата спазват член 1, точки 3—18, 20 и 21 от настоящите насоки от 1 октомври 2018 г.“
